



Искреннюю благодарность и ароматный каравай передала председатель горловского городского благотворительного общества многодетных семей «Семья» Лариса Немыкина депутату областного совета, председателю правления ПАО «Концерн Стирол» Сергею Павлючуку от имени всех многодетных семей города. Подарки были вручены в ответ на майские поздравления с всемирным Днем семьи, а также Днем защиты детей, который отмечался 1 июня.

Концерн «Стирол» и благотворительное общество многодетных семей Горловки связывает многолетняя дружба. Первая помощь была оказана в 1998 году и с тех пор каждый год многодетные семьи Горловки ежеквартально получают от нашего предприятия продуктовые наборы. По инициативе депутата областного совета, председателя Правления ПАО «Концерн Стирол» Сергея Павлючука, в этом году размер подарков, предоставленных многодетным семьям, увеличился. Также был расширен ассортимент продуктов. Помощь оказана 55 семьям, которые воспитывают четверых детей; 20 семьям, в которых пятеро детей, и 25 семьям, имеющим шесть и более детей. Всего благотворительному обществу многодетных семей передано 170 наборов продуктов.

Помимо сотрудничества с фондом многодетных семей, концерн регулярно оказывает помощь воспитанникам Центра социально-психологической реабилитации детей «Росток». Так 1 июня в Международный день защиты детей «Стирол» передал Центру комплекс оргтехники.

Необходимо отметить, что все социальные инициативы концерна проходят в рамках программы «Сохрани свой город», инициированной собственником Group DF Дмитрием Фирташем. Данный проект направлен на повышение уровня социальных стандартов в городах расположения промышленных предприятий Group DF. Программа охватывает такие сферы как поддержка инфраструктуры городов, ремонт культурных, образовательных и спортивных комплексов, жилых домов и дорог, строительство и поддержка медицинских учреждений, реконструкция водопроводных и канализационных сетей, улучшение транспортной инфраструктуры городов.

Важным направлением социальной политики «Стирола» является материальная помощь многодетным и малообеспеченным семьям. На поддержку благотворительных программ концерном за последние три года было выделено 5 млн. грн. (3 миллиона из них были направлены в 2012 г.).

"Горловский Медиа Портал"